

11 МАЯ 1969

ТЕАТР ВЫЕЗЖАЕТ НА ГАСТРОЛИ

Заканчивается осенне-зимний сезон в Тамбовском драматическом театре. Сегодня состоится последний спектакль. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Н. И. Гайдашев подчеркнул, что прошедший сезон был дважды юбилейным: подбор репертуара в значительной мере определялся 50-летием ВЛКСМ и подготовкой к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Репертуар пополнился спектаклями, поднимающими вопросы коммунистической морали. Из них можно назвать «Юность отцов» Б. Горбатова, «Соловьиную ночь» В. Ежова, комедию «Звонок в пустую квартиру» Д. Угрюмова. Большим успехом пользовалась народная драма А. Стрыгина «Расплата».

Сейчас готовится к постановке «Дипломат» — пьеса

С. Алешина о первых дипломатических представителях молодого Советского государства за границей. Завершается работа над спектаклем по пьесе американских авторов Д. Болла и С. Силлифанта «Этой душной ночью». Произведение рисует, в плане психологического детектива, проблемы расовой дискриминации в США. Эти два спектакля тамбовцы увидят уже в новом сезоне.

С 13 мая до конца месяца театр будет обслуживать районы Тамбовщины. Гастроли начнутся в г. Жердевке, в колхозах и совхозах района.

В течение июня и июля труппа проведет свои гастроли на Украине — в Черкасской области, включая областной центр Черкассы, города Умань и Корсунь-Шевченковский.